EEBINKREMRR YRXTFHFIILTTY 7ILRREEMN

FTRR22FEF HMEI-—v FHEEES ZFEF

1. B B:Fk22HF11H824H8 (k) 12:40—17:00

2. 35 P WI{TBUAA EERWRAEUWER $#tr4— OSLEIKE EERES

3. &

(1) A=K LA X B=E-FEEHE
() ZEHBNT. EXHER XkH FH FEEBERALIEEE
QFEI=—y FEl —HEABWEZARUVERAEZ— AH# @K FHEHXRE

Aazvy Mok dHA (EREST) ESHET /MK K2 FMEERER) $H 7 HIRIBAR b
(5) 'L.\én n ;EDTE éﬁ'snﬁn; (n?ﬂz%)— I]‘** %}_ EB n$1ﬁ§t&§§)
(6) A&kS B EXR EHFE-FHEHRE

BREHE
M#EL=y FEFEBEERA

BRAICEDE, FHESMLYHAEI= Y FHEOBMEICOWTERBALNTHNT,
QHYRTFINITITILAREHFADEE & BRELES
BHSRUARBANCD T LEVERIZEDE, YXATFILITUFILHAERBHAOI= v F&K
E3D2Ma=y FERRBREEICHANTON., TAENICOVWTEHEREIC K 2ERLENTTHONT,
Ffe. YRTFIUITUTILHAREADAS / R— 3 VEEAORY HAPHELI=y MEEDRY
HAIZTOVWTERBANTON., FHEZREICK 2EREEINTHNT,
P eAhEELTOERGE

YRXTF TN T TZILHARTEFADHRBAEERICOVTHRESRN M THhNI T,
(4) ZEFE. 2KEF

SEOFHEICEL T, FHERAICK BN ITON. ZERELCONED - REFHEZE &K Y EHEEIC
X9 HFEIENThHhNT -,

5. HE#E

[SERETER A ]

INK BETER BAEEAN BRIEIRLXF—WHERUE— FE  GHEEER)
BH M EEKRKE IS BEPH B

X8 E REI XM=t HEMER BE

hit & RitX% ZaMEREMER %

BA  ZREA AiA—FET 4 TVRTLAKAESHH HATREAS AR
full EBH O BMCry—FUX b

[RERETHEEA]
& &8 ERIHER
AR & ElERliT



(A=Y kb : HRTFFITILI T 7 ILHAEERFT]

At SF MRBMHE

R & IR EME

HZE EA BI#HRSBME G RBEESIIVvIAHRITIL—TR)
AR e IHMESE

= BA  IHWEA

£l A= EIHHERE (F AKEMHEBHEHHAEIIL—TR)
ZH A= HBEIOEAMEIIL—TE

W MX EEMHEEBSNESRIIIL—TE

EXIEiH REGERESERR I IL—TE

AE HBE AYR—FSRAEISIVIRBEITIL—TE

U BE +tE3IvIRGRSBHHAERIIL—TE

IR BE HSEMEESIL—TR

BX BER mMEMMBEREBRIIL—TE

25 =2 MEBEBRMERARIIL—TR

FEH FE SEREBEMHBRIMRIIL-—TE

BE B EMAEMERAESIL—TR

[ EREA R K TS HELERR]

RS #=5 X%, AR

Bl &R FE. HEEMAMS

[(BFZHiE. BES. BIARMKE. iR, SHMREEER]

— &t
AH
FK

—pn
= |

B
&
(5 ES
FA

ERK %

[ TH—s3—]

iT]m]
kA

%
RF

% 518

A
3R
#E
Nz
15

E= oK

+H
RH#
&
Fix
AR
KFH

57
Bk
i
2%

==
=741

B i
TR
X
FHH
BA
i

5

HE - IRHKE
BEE

BB R ARE
hift 2 —fk

FI T O0— - ki

FI T O0— - KR
FI TS M-

A4/ R—2 3 VHEEKRE
hHEFEEEL Y-
hHEFEEEE Y-
hHEFEEEL Y-
hTHEFEEEE Y-
hEAREHHEN R

H=E - iR
RE

EEX

BER

ER

RiEER

HWESHFAELEE LTEFEH
HWENHFHARLEE BE

A/ R—=3ya—T43—4
A/ R=Y3ya—T43+—4
A/ R=Y3ya—T43+—4
A/ R=Y3ya—T43+—4
A/ R—=3ya—T43—4



6. EmE

B BERE

X2  HEFEE

B3 EER

BEH4 FHR22FEMEI=y FMHE —EAMNBEZARUERFE—
BER5 iR = v MFHEER
YRXTFITULITIVTILHARBATLELT—2a VvER



